
PAUTA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª LEGISLATURA

5ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 22ª Legislatura

1. Expediente - Sessão Ordinária
Despachos do Expediente

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Situação

1º - REQ nº 50/2022

Autor: ANDRÉ FEITOSA

Requerimento para o Prefeito Guilherme Saraiva com cópia para o
Secretário de Desenvolvimento Social Sandoval Barreto, solicitando a
implantação de um Centro de Referência de Assistência Social (CRAS) no
Distrito de Arajara, esse importante equipamento atenderá famílias do
Distrito de Arajara como também de comunidades vizinhas, como Sítio
Farias, Santo Antônio, Macaúba, Coite, Tabocas, Melo, etc.

Para ciência

2º - REQ nº 51/2022

Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado ofício ao secretário municipal de infraestrutura e serviços
públicos com cópia à secretaria municipal de meio ambiente e recursos
hídricos, solicitando roço, capinação e remoção de entulho no terreno
público que fica ao lado do CEI do Bairro do Rosário.

Protocolado

3º - REQ nº 52/2022

Autor: TÁRCIO HONORATO

que seja enviado ofício à secretaria municipal de Meio ambiente e recursos
hídricos, pedindo atenção dobrada na limpeza pública e na capinação em
toda cidade. Em especial nas seguintes localidades: Venha Ver, Mata dos
Limas, Mata dos Dudas, Parque Bulandeira e Abelhas.

Para ciência

4º - REQ nº 53/2022

Autor: BOSCO VIDAL

que seja enviado ofício à secretaria municipal de educação com cópia ao
prefeito municipal, solicitando que seja aceito e repassado aos professores
municipais o mesmo percentual defendido pelo presidente da República.

Para ciência

5º - REQ nº 54/2022

Autor: DORIVAN

que seja enviado ofício a Enel , para que esta possa verificar um poste na
avenida Antônio Correia Saraiva, à altura do número 694, no bairro Bela
Vista, que está dando choque e está com a estrutura comprometida após
queda de raio.

Para ciência

6º - REQ nº 55/2022

Autor: FARRIM DO CARTÓRIO

que seja enviados ofício à Secretaria. Municipal de Meio Ambiente e
Recursos Hídricos, com cópia a Secretaria Municipal de Saúde (Endemias),
Secretaria de infraestrutura e Serviços Públicas e ao Prefeito Municipal,
solicitando que seja realizada limpeza, capinação, pulverização com o carro
Fumacê para controlar as populações de mosquitos e Serviços de Tapa
Buracos nos Bairros Alto da Alegria, Jardim dos ipês e Cirolandia; E que
também sejam realizados os serviços de Tapa Buracos, Roço e demais
manutenção em toda extensão das estradas

Para ciência

7º - REQ nº 56/2022

Autor: LUANA DE ROSÁRIO

que sejas enviados ofícios as Secretaria de Obras e Urbanismo, Secretaria
de Infraestrutura e Serviços Públicos, Secretaria de Meio Ambiente e
Recursos Hídricos e DEMUTRAN, solicitando o roço das margens da
Estrada Sandoval Ribeiro Junior, que liga a Vila de Arajara ao Sítio Farias,
assim como que seja feita na referida via a sinalização horizontal e vertical.

Para ciência

2. Ordem do Dia - Sessão Ordinária
Orador Orientação de Voto

Proposições da Ordem do Dia

Matéria Ementa Situação

1º - REQ nº 50/2022

Autor: ANDRÉ FEITOSA

Requerimento para o Prefeito Guilherme Saraiva com cópia para o
Secretário de Desenvolvimento Social Sandoval Barreto, solicitando a
implantação de um Centro de Referência de Assistência Social (CRAS) no
Distrito de Arajara, esse importante equipamento atenderá famílias do
Distrito de Arajara como também de comunidades vizinhas, como Sítio
Farias, Santo Antônio, Macaúba, Coite, Tabocas, Melo, etc.

Para ciência

2º - REQ nº 51/2022

Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado ofício ao secretário municipal de infraestrutura e serviços
públicos com cópia à secretaria municipal de meio ambiente e recursos
hídricos, solicitando roço, capinação e remoção de entulho no terreno
público que fica ao lado do CEI do Bairro do Rosário.

Protocolado

3º - REQ nº 52/2022

Autor: TÁRCIO HONORATO

que seja enviado ofício à secretaria municipal de Meio ambiente e recursos
hídricos, pedindo atenção dobrada na limpeza pública e na capinação em
toda cidade. Em especial nas seguintes localidades: Venha Ver, Mata dos
Limas, Mata dos Dudas, Parque Bulandeira e Abelhas.

Para ciência

Falar com a IntGest Olá, MARIA DAS GRAÇAS COSTA DANTAS
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Matéria Ementa Situação

4º - REQ nº 53/2022

Autor: BOSCO VIDAL

que seja enviado ofício à secretaria municipal de educação com cópia ao
prefeito municipal, solicitando que seja aceito e repassado aos professores
municipais o mesmo percentual defendido pelo presidente da República.

Para ciência

5º - REQ nº 54/2022

Autor: DORIVAN

que seja enviado ofício a Enel , para que esta possa verificar um poste na
avenida Antônio Correia Saraiva, à altura do número 694, no bairro Bela
Vista, que está dando choque e está com a estrutura comprometida após
queda de raio.

Para ciência

6º - REQ nº 55/2022

Autor: FARRIM DO CARTÓRIO

que seja enviados ofício à Secretaria. Municipal de Meio Ambiente e
Recursos Hídricos, com cópia a Secretaria Municipal de Saúde (Endemias),
Secretaria de infraestrutura e Serviços Públicas e ao Prefeito Municipal,
solicitando que seja realizada limpeza, capinação, pulverização com o carro
Fumacê para controlar as populações de mosquitos e Serviços de Tapa
Buracos nos Bairros Alto da Alegria, Jardim dos ipês e Cirolandia; E que
também sejam realizados os serviços de Tapa Buracos, Roço e demais
manutenção em toda extensão das estradas

Para ciência

7º - REQ nº 56/2022

Autor: LUANA DE ROSÁRIO

que sejas enviados ofícios as Secretaria de Obras e Urbanismo, Secretaria
de Infraestrutura e Serviços Públicos, Secretaria de Meio Ambiente e
Recursos Hídricos e DEMUTRAN, solicitando o roço das margens da
Estrada Sandoval Ribeiro Junior, que liga a Vila de Arajara ao Sítio Farias,
assim como que seja feita na referida via a sinalização horizontal e vertical.

Para ciência

8º - PIND nº 1/2022

Autor: EFIGÊNIA GARCIA

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE EQUIPE MULTIPROFISSIONAL ITINERANTE
ESTABELECIDA NA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PARA ATENDIMENTO NA
REDE MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO BÁSICA.

Para ciência

Orador da Tribuna Popular

3. Palavra Facultada - Sessão Ordinária
Oradores da Palavra Facultada

Ordem Orador

1º DORIVAN
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